探路者控股集团股份有限公司 关于变更2017年第三次临时股东大会现场召开地点的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

公司于2017年11月29日下午14:00召开的2017年第三次临时股东大会现场召开地点变更为北京市昌平区宏福创业园28号北楼3层公司大会议室。

探路者控股集团股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第三十二次会议审议通过了《关于召开 2017 年第三次临时股东大会的议案》,会议决定将于 2017 年 11 月 29 日下午 14:00 召开 2017 年第三次临时股东大会,具体内容详见公司披露的《关于召开 2017 年第三次临时股东大会的通知》(公告编号:临 2017-071)和《关于召开 2017 年第三次临时股东大会通知的更正公告》(公告编号:临 2017-074)。

原相关公告通知的股东大会现场召开地点为北京市海淀区知春路 6 号锦秋国际大厦 A座 21 层探路者公司 1 号会议室,现因实际情况需要,公司决定将 2017年第三次临时股东大会的现场召开地点变更为北京市昌平区宏福创业园 28 号北楼 3 层公司大会议室。变更后的股东大会现场召开地点符合公司章程的规定。

除前述股东大会现场召开地点调整外,本次股东大会会议的召开方式、股权 登记日、会议登记时间等其他相关事项均未发生变化。公司对此次变更带来的不 便深表歉意。

特此公告!

探路者控股集团股份有限公司

董 事 会

2017年11月23日